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広 報 広 聴 特 別 委 員 会 会 議 録 

 

 平成31年１月８日 

  午後３時00分 開会 

  午後３時09分 閉会 

 

１．出席委員 

   副委員長  郷右近  修      委  員  富 永 秀 一 

   委  員  清 水 義 昭     委  員  ふじえ 真理子 

   委  員  鵜 飼 貞 雄     委  員  近 藤 千 鶴 

   委  員  早 川 直 彦     委  員  毛 受 明 宏 

   議  長  杉 浦 光 男 

２．欠席委員 

   委 員 長  蟹 井 智 行 

３．職務のため出席した議会事務局職員の職、氏名 

 
   議 会事務局長         鈴 木 美智雄   議 事 課 長  近 藤 恒 明 
 
   議 事課長補佐         水 野 美 樹   議 事 課 主 事         荻   正 幸 
   兼議事担当係長        
 

４．説明のため出席した者の職、氏名 

   なし 

５．傍聴議員 

   近 藤 郁 子 

６．傍聴者 

   なし 
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午後３時開会 

○広報広聴特別副委員長（郷右近 修議員） 特別委員会、よろしくお願いいたします。 

 定刻に御出席をいただきまして、ありがとうございます。 

 まず冒頭に、本来司会を行います蟹井委員長が、本日病欠のため欠席しております。豊

明市議会委員会条例第11条第１項の規定に基づいて、副委員長の私、郷右近 修が委員長

の職務を務めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 本日の委員会ですが、定足数に達しておりますので、ただいまから広報広聴特別委員会

を開会いたします。 

 議長が御出席ですので、御挨拶をよろしくお願いいたします。 

○議長（杉浦光男議員） 議会報告会についてしっかりとまとめていただきまして、どう

もありがとうございました。 

 以上です。 

○広報広聴特別副委員長（郷右近 修議員） ありがとうございました。 

 本日の委員会の傍聴についてですが、申し合わせに従いまして15名以内として、委員長

において一般傍聴者の入室を許可いたします。ちなみに、現在のところ、希望者の方はい

らっしゃらないそうでございます。 

 さて、それでは、本日の会議に進みます。 

 まず初めに、議題１ 議会報告会についてを議題といたします。 

 議会報告会については、11月17日午前10時から豊明勤労会館で、第１部は各常任の委員

会及び議会改革推進協議会からの報告、そして、第２部は３つの常任委員会ごとに出席者

との意見交換を実施いたしました。 

 本日は、各委員会からの報告書が提出されておりますので、皆さんから御意見をいただ

きたいと思います。 

 まず、第１部について、広報広聴特別委員会から御報告をさしあげます。 

 皆さんのお手元に、あらかじめ配られているとおりの資料でございます。 

 第１部、各常任委員会からのこの１年間で取り上げた内容についての報告、そして、議

会改革推進協議会からは、協議会の成り立ち、そして取り組んでいることについての報告

がございました。 

 また、第１部についてのこの内容について御意見などございますでしょうか。ございま

せんか。 

（進行の声あり） 

○広報広聴特別副委員長（郷右近 修議員） ありがとうございます。 
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 その他、この報告内容について御意見がございませんでしょうか。特になければ……。 

 早川委員。 

○早川直彦委員 こちらの報告書なんですが、見てのとおり、若干３ページ目からずれが

生じて、ページ数が若干ずれてるのは皆さん、御存じのとおりですので、これは修正とい

うことでちゃんとしたページに直すということと、若干、てにをはの問題でちょっと間違

いがあるかもしれませんので、その辺は正副委員長一任で直していただきたいと思います

ので、それを諮っていただきたいと思うんですが。 

○広報広聴特別副委員長（郷右近 修議員） 今、御提案がございました。もともとつく

った段階と、印刷を紙にかけた段階でずれが生じていますが、本来であれば先頭に来るも

のが末尾に来ているという軽微なものですから、その点については口頭で、このように触

れたことによって本来考えていることの報告書についての議論とさせていただきたいと思

います。 

 また、今のとおり、軽微な誤りについては一任ということがございましたが、皆さん、

これについて御異議はございませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

○広報広聴特別副委員長（郷右近 修議員） ありがとうございました。それでは、その

ように取り計らいたいと思います。御異議なしと認めました。 

 続いて、第２部の報告についてもお諮りいたします。 

 各委員会から委員長を通じて提出があったものを引き続きまとめてあります。２ページ

以降の内容となっていますが、これについても皆さんからの御意見を出していただきたい

と思いますが、御意見はございますでしょうか。 

 早川委員。 

○早川直彦委員 今、１部のほうだけど、２部のほうも、アンケートのほうもなんですけ

ど、ずれの部分とか軽微なものについては正副委員長一任で対応していただきたいことを

お願いします。 

○広報広聴特別副委員長（郷右近 修議員） 同様に、軽微な点の修正など、取り扱いに

ついてなど、委員長、副委員長への一任の御意見がございました。この件について、皆さ

んの御意見はございますでしょうか。特にございませんか。 

（進行の声あり） 

○広報広聴特別副委員長（郷右近 修議員） では、お諮りします。 

 第２部の報告として、この報告書のとおりということで御異議ないでしょうか。 

（異議なしの声あり） 
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○広報広聴特別副委員長（郷右近 修議員） ありがとうございます。御異議なしと認め

ます。 

 それでは、この議会報告会の報告として、議会だより、そしてホームページに掲載をい

たします。それぞれの体裁については……。その前にもう一つ、少々お待ちください。 

 この議会報告会の内容についてまとめたものを議長名で、市長に対して報告をするとい

うことについての意見などについてというタイトルの紙がございます。この形式をもって、

またお手元のまとめた報告書を添付して市長への報告内容ということにいたしたいのです

が、この文面についての御意見を皆さんから求めたいのですが、御意見はございますか。 

（進行の声あり） 

○広報広聴特別副委員長（郷右近 修議員） 御意見なしと認めます。 

 では、お諮りします。 

 議長名での文章及び議会の報告を通じて市長への報告とすることに御異議ないでしょう

か。 

（異議なしの声あり） 

○広報広聴特別副委員長（郷右近 修議員） 異議なしと認めます。これによって、議会

だよりとホームページ、そして市長への報告の内容で御異議がないと認めます。 

 また、議題の２のほうに移ります。その他の事項について、皆さんから御意見などござ

いますでしょうか。 

 早川委員。 

○早川直彦委員 議長名で報告をするということなんですが、議長、正副の委員長で、誰

が説明に一緒についていくのかどうかというのは決めて、一任で決めていただきたいと思

いますので、またこれを誰がついてくかというのも決めるのをやらなきゃいかんというこ

ともないと思いますので、それは議長を中心として決めていただきたいことを要請したい

のですが。 

○広報広聴特別副委員長（郷右近 修議員） 内容からすると、議長だけではなく、この

議会の委員長、副委員長もというふうな趣旨の御意見だと思いますが、そのことについて

は、委員長及び議長の間での合意で決めていくということで、皆さん、御異議ありません

か。よろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

○広報広聴特別副委員長（郷右近 修議員） 異議なしと認めます。では、後日、議長と

委員長において協議の上、同席説明については決定、実行させていただきますので、よろ

しくお願いいたします。 
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 その他について、御意見ありますでしょうか。特にございませんかね。 

（進行の声あり） 

○広報広聴特別副委員長（郷右近 修議員） 特に事務局からも……。なしと認めます。 

 では、これで本日の委員会の議題は以上です。お時間をいただきましてありがとうござ

いました。御協力ありがとうございます。 

 これで委員会を終了いたします。ありがとうございました。 

午後３時９分閉会 

 

 

 


